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Observaties

56

Status

Totaal

0.0%Niet geantwoord

0.0%Geweigerd

12.5%Incompleet

87.5%Compleet

Observaties

56

1. In welke gemeente woont u?

Totaal

0.0% 10.7%

67.9%

1.8% 14.3% 5.4%
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50%

75%

100%

Krimpen aan den IJssel Krimpenerwaard Gouda Waddinxveen Bodegraven Reeuwijk Een andere gemeente, namelijk
..
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Observaties

56

2. Wat is uw leeftijd?

Totaal

0.0% 0.0%
7.1%

23.2%

41.1%

28.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Jonger dan 12 jaar 12 - 17 jaar 18 - 34 jaar 35 - 49 jaar 50 - 65 jaar Ouder dan 65 jaar
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Observaties

53

3. Hoe bent u betrokken bij de Goudse Hout?

Totaal

62.3%

15.1%
0.0%

7.5% 15.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Als bezoeker/recreant Als omwonende Als ondernemer Als maatschappelijke organisatie Anders, namelijk...

Observaties

53

4. Hoe vaak bezoekt u het gebied?

Totaal

11.3%

35.8%

24.5%

9.4%
5.7% 13.2%

0%

25%

50%

75%

100%

Dagelijks Meerdere keren per week Wekelijks Meerdere keren per maand Maandelijks Minder dan één keer per
maand

Observaties

53

5. In welk van deze vier bezoekersprofiel herkent u zich het meest?

Selecteer één of meerdere afbeelding door er (dubbel) op te klikken. Er verschijnt een blauw vinkje in de
rechterbovenhoek van de afbeelding wanneer deze geselecteerd is.

Totaal

90.6%

17.0% 7.5% 7.5%

0%

25%

50%

75%

100%

Profielen enquete beelden_groen.jpg Profielen enquete beelden_geel.jpg Profielen enquete beelden_blauw.jpg Profielen enquete beelden-blauw.jpg
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Observaties

53

6. Met wie gaat u meestal naar het gebied?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

52.8%

41.5%

20.8%

30.2% 30.2%

0%

25%

50%

75%

100%

Alleen Met partner Met kinderen Met vrienden Met de hond

Observaties

53

7. Met welk vervoersmiddel komt u meestal naar het gebied?

Totaal

26.4%

49.1%

0.0% 0.0%

22.6%

0.0% 1.9%
0%

25%

50%

75%

100%

Te voet Met de fiets Met de bromfiets/scooter Met de
scootmobiel/rolstoel

Met de auto Met het openbaar vervoer Anders, namelijk...

Observaties

53

8.Wat is het belangrijkste motief voor uw bezoek?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

7.5% 15.1%

62.3%

0.0%

24.5%

69.8%

7.5%

47.2%

26.4%

0%

25%

50%

75%

100%

Mensen ontmoeten Gezellig samen er
op uit

Rust en ruimte Ik zoek reuring Werken aan mijn
gezondheid

Genieten van de
natuur en het

landschap

Uitdaging en
ontdekken

Ontspanning Anders namelijk, ...
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9. Welke activiteiten onderneemt u in de Goudse Hout?
(meerdere antwoorden mogelijk)

86.8%

47.2%

28.3%

43.4%

0.0% 9.4%0%

25%

50%

75%

100%

Wandelen Fietsen Hond uitlaten Dieren en planten kijken MTB-en / racefietsen Hardlopen

3.8%
0.0% 1.9%

15.1% 5.7%
20.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Bootcamp / freerun Nordic walking Mindfullness en/of yoga Speeltuin / speelpolder /
speelbos

Picknicken Anders, namelijk...

Observaties

53Totaal
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Observaties

53

10. Wat is uw algemene waardering voor de Goudse Hout?
(geef het gebied een rapport cijfer)

Totaal

0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0%
5.7%

35.8%
43.4%

13.2%
0.0%

0%

25%

50%

75%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Observaties

53

11. Ervaart u drukte in de Goudse Hout?

Totaal

18.9%

56.6%

30.2%

11.3% 11.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Nee, (vrijwel) nooit Ja, in het weekend Ja, op zomerse dagen Ja, (vrijwel) altijd Anders, namelijk ...
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12. Wat vindt u van deze specifieke onderdelen van het gebied?

9.4%
18.9%18.9%

47.2%

7.5%

39.6%

32.1%

22.6%

18.9%

88.7%

45.3%
60.4% 56.6%

15.1%
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Bereikbaarheid Natuur en landschap Wandel- en fietspaden Parkeermogelijkheid
voor auto's

Fietsenstalling

13.2% 17.0% 11.3%

32.1%

45.3%
52.8%

13.2%

18.9%

24.5%

22.6%

45.3%

45.3%

15.1%
28.3%
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Speelvoorziening Voorzieningen voor
sport/bewegen

Informatie en educatie Schoon, heel en veilig

Observaties

53Totaal

Goed

Voldoende

Neutraal / geen mening

Onvoldoende

Ruim onvoldoende
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Observaties

19

13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we graag een korte
toelichting en een suggestie wat beter kan.

Totaal

19
Open antwoorden

Observaties

52

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van de Goudse Hout?

Totaal

52
Open antwoorden
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13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we
graag een korte toelichting en een suggestie wat beter kan.
1. Veel afval en vernieling in en rond de Smultuin.

2. -de recreatie plas is vervuild door bagger, dat is beinvloed geweest door tuinderijen die er indirect op afwaterden, dus er zitten resten van pesticiden
en fosfaat in het water en bagger. Door de bovenste baggerlaag te verwijderen kan de plas weer helder worden en geen blauwwier zoals thans . Als
het centrum van de plas verdiept wordt kan daar nieuw slib in bezinken - in de plas wordt gezwommen en door de vrijwel permanente blauwwier
ongezond - de heemtuin wordt door mij zeer gewaardeerd, complimenten voor de vrijwilligers

3. Ik mis ATB routes in de gebieden.

4. Zwerfvuil in het algemeen, plastics etc die op de paden terecht zijn gekomen bij het renoveren van de wandelpaden (met het percentage vervuiling
dat volgens SBB/richtlijn mag) en afval bij picknicktafels na een zomerse nacht. In dat laatste geval liggen er gebroken bierflesjes, wegwerl-bbq's, etc.
in de omgeving. Hierdoor komt er glas in het gras en op de (fiets)paden. Op die avonden zou ik graag een webcam op die plek hebben. Het zijn vaak
vrijwilligers die het 's ochtends weer opruimen.

5. Graag speciale fietsparkeerplaats als het Weegje maken waar je veilig kan parkeren.

6. Wat weinig

7. Informatiebordje bij een boom met de naam en korte toelichting. Educatief element toevoegen dus. Beweegtoestellen voor volwassenen plaatsen.
Speelmogelijkheid voor Peters. Nu vooral geschikt voor kinderen vanaf 4 jaar.

8. Onze trouwe viervoeters dreigen in het verdomhoekje te raken. Zij maken ook deel uit van onze maatschappij en moet ook hun benen kunnen
strekken. Ik heb het hier over honden.

9. weinig fietsenstallingen bij verschillende ingangen van het gebied Er zouden meer educatieve borden mogen komen om meer te weten te komen en
te leren over de dieren en de vegitatatie.

10. * Ik heb bij schoon, heel en veilig een onvoldoende gegeven omdat ik te vaak honden zie loslopen waar dat niet mag. Dus alleen los als er een
uitrenplek is, betere handhaving en hogere boetes graag. * ik heb bij natuur en landschap een onvoldoende gegeven omdat ik vind dat er wat aan de
explosie van zomerganzen gedaan moet worden. Ze zijn er met teveel, schijten de boel onder en verdringen de andere watervogels. De Grauwe Gans
hoort in Nederland een schaarse broedvogel te zijn, net als vroeger. Dus bejagen, uitdunnen als ze in de rui zijn en eieren prikken: graag!!

11. meer bootcamp en fitness gelegenheid

12. Zeker vanwege de corana hebben we moeite om alle fietsen (zeker op onze werkdagen) op een normale manier kwijt te geraken. Op onzeheentuin
bevinden zich veel landschapselementen die wat mij betreft wel wat meer aandacht mogen hebben. Tijdens werkdagen hebben wij folders waarin heel
veel informatie staat en nu lijkt het mij handig dat dit op een andere manier verspreid kan worden (informatie bord met QR code oid) Misschien helpt dit
om een beetje respect te creëren voor ons mooie stukje natuur

13. Soms afval naast de afvalbakken

14. We zouden graag zien dat de natuur nog meer de ruimte krijgt om te groeien. Het is voor ons nog wat te keurig.

15. Een prachtige natuurspeeltuin. Zorg ook voor rustgebieden.

16. Het oversteden aan diverse zijden van de Goudse Hout, zoals bv. van af 'De achterwillens' is moeilijk (zeker voor kinderen) door hard rijdende
auto's. In sommige jaargetijden onoverzichtelijk door hoogstaande groenstroken.

17. op de fiets kun je er goed komen, maar er zou een oplossing moeten komen voor de oversteek van de rondweg. Die zorgt ervoor dat het gebied
toch erg afgescheiden blijft. Wel goed dat er nu hobbels in het wegdek zijn gemaakt.

18. Sporttoestellen zijn wenselijk (voor volwassenen)

19. Er zijn toch geen sportvoorzieningen?

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van de Goudse Hout?
1. 18 Geen commentaar

2. Wat nu nog natuur is moet dat blijven!

3. ja, door in de winter een 10 cm hoger peil toe te staan, en in de zomer een iets lager peil wordt meer regenwater vastgehouden en minder hard
water binnengelaten, voor het ecosyteem van het gehele gebied gunstig

4. educatieve natuurroute uitbreiding speelnatuur met beachballveldje en jeu de boules baan op ontmoetingsplein

5. Bewegwijzerde honden-los routes in westelijk, midden en oostelijk deel Goudse Hout Overal voetpaden, parallel aan fietspaden (speciaal aan
Noord-grens, Wilde Bertram)

6. Aandacht voor het toezicht. Ik vind nogal eens rommel in de heemtuin. Soms ook vernielingen.

7. Ik zou het leuk vinden als er wat meer wandelpaden zouden komen (waar je ook met een hond mag wandelen), zodat je wat meer kan 'zwerven'.

8. Rondje schoonhouden ivm mensen die zwerfvuil achterlaten.

9. Meer variatie in natuur Betere afwatering van paden bij zeer nat weer
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10. Duidelijkere scheiding tussen wandelaars en fietsers.

11. Meer bekendheid geven, in KoBR bijvoorbeeld. Veel nieuwe ontwikkelingen nog niet gezien. Ook als doorfietsroute alternatief Platteweg
aanmoedigen.

12. Zie 13

13. Misschien wat meer bomen planten? Meer diversiteit in planten/bloemen voor de dieren en insecten

14. natuurwaarde hoog houden door biodiversiteit ( maaibeheer laten uitvoeren door gecertificeerd "keurkleur" uivoerders

15. Wandelgebied met loslopende honden niet verkleinen

16. Houd en waarborg voldoende ruimte voor de honden en hun particuliere eigenaren.

17. uitkijktorens meer bankjes

18. Geen inperking van de toegang met honden

19. Meer wandelpaadjes die niet toegankelijk zijn voor fietsers. Niet te veel regeltjes. Laat het een fijn wandelgebied blijven voor mensen met honden!!!

20. maak de velden niet " te netjes". Iets meer "ruigte" maakt het interessanter. de heemtuin heeft nogal eens last van jongeren die rommel achterlaten
of vernielingen aanbrengen. Complimenten voor de waterspeeltuin!

21. Buitenterras met mogelijkheden voor drankje en hapje.

22. minder losloopgebieden voor honden. Beter ecologisch beheer, meer afwisseling in natuurwaarden.

23. Er mogen nog wat kleiner poelen komen met riet. Bovendien zou ik graag een grotere variëteit aan bomen zien. De zieke en gekapte essen
moeten vervangen door resistente exemplaren.

24. minder blauwalg, meer water oppervlak

25. Het is belangrijk voor het welzijn van honden dat die ook de ruimte krijgen. Bijvoorbeeld een groot omheind losloopgebied dat ook als zodanig
gemarkeerd staat. Mensen die niet van honden houden kunnen er voor kiezen om daar dan niet te komen. Te weinig ruimte voor honden om los te
rennen levert gefrustreerde honden op die later mogelijk voor allerlei andere problemen zorgen. Het omheinde losloopgebied moet wel groot genoeg
zijn, anders heeft het ook weinig zin.

26. Zie vraag 13 Informatiebord Parkeermogelijkheden voor fietsers

27. Geen loslopende honden op fiets en wandelpaden.

28. We zijn op zoek naar speelnatuur zoals op het eiland Tiengemeten. Minder recht toe, recht aan.

29. Zorg voor rustgebieden. Werk aan natuurwaarde

30. Controle op paden waar het verboden is voor (loslopende) honden. Mensen negeren de borden/zien of lezen deze borden niet.

31. Meer struinpaden. Het is nu allemaal wel erg overzichtelijk en aangeharkt

32. Beheer natuurvriendelijkMeer gradienyen

33. Weinig ruimte om elkaar te passeren met hond bij entree bij parkeerterrein bij het volkstuincomplex.

34. Natuurwaarden verder ontwikkelen, waardoor beleving verbetert.

35. Er komt nog een kunstwerk (leo vroamn). Toch? Daar kijken we naar uit. Meer van dergelijke initiatieven zouden wij ondersteunen: groene kunst en
landart in de Goudse Hout!
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